
1 
 

 
Ata da decima oitava Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 21 de novembro de 
2016. Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, 
no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a 
decima oitava Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os 
Vereadores Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos 
Pereira e Íbis Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das 
presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 
sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 
proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 
legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da decima sétima sessão ordinária do exercício, realizada 
no dia sete de setembro de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos 
trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Oficio da Superintendência da Caixa Econômica Federal, de 16 de novembro de 
2016, referente CE GIGOV/PP 0768/2016 – Comunicação de Crédito de Recursos – Contrato de 
Repasse OGU MCIDADES 804298/2014 – Operação 1016772-03 – PM Parapuã; Indicação nº 
163, de 11/11/2016, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja feito um recapeamento 
com urgência no trecho da Rua Espírito Santo, mais precisamente entre o número 140 a 300; 
Indicação nº 164, de 16/11/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, 
para que seja instalado uma Gaiola Ecológica, na Rua Cuiabá, mais precisamente entre as Ruas 
Pará e Maranhão; Requerimento número 44, de 16/11/2016, do Vereador Paulo Roberto 
Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis 
informações referente aos médicos que prestavam serviços para comunidade Parapuense; Ofício 
número 106/2016 de 04 de novembro de 2016, do Presidente da Câmara Municipal, 
apresentando documentação Contábil do Mês de outubro de 2016; Ofício número 161/2016 – 
GP, de 16 de novembro de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta 
casa de leis o Projeto de Lei nº 19/2016; Ofício número 162/2016 – GP, de 18 de novembro de 
2016, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação em caráter de urgência os 
Projetos de Lei nº (s) 20 e 21/2016; Projeto de Lei do Legislativo nº 09 de 09 de novembro de 
2016, que “Dispõe sobre a forma de abastecimento dos veículos automotores nos postos de 
revenda de combustíveis e dá outras providências”; Projeto de Lei do Legislativo nº 10 de 16 de 
novembro de 2016, que “Denomina a Praça do Velório Municipal”; Requerimento nº 14/2016 
de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 20/2016 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
denominação ao Terminal Rodoviário de Passageiros do Município de Parapuã, e dá outras 
providências”; Projeto de Lei nº 19/2016 do Executivo Municipal, que “Autoriza a abertura de 
crédito adicional especial, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 20/2016 do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a denominação ao Terminal Rodoviário de Passageiros do 
Município de Parapuã, e dá outras providências”. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao 
tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
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para fazerem uso da palavra; Primeiro orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, 
Desejou boa noite aos colegas vereadores, pediu licença ao presidente da casa e cumprimentou a 
população presente no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, seguiu seu discurso comentando sobre o dia da “Consciência Negra” e a importância 
do respeito das pessoas com todas as raças e credos. Parabenizou todos os vereadores que 
passaram pelo presente mandato que está acabando, e ao poder executivo também em fim de 
mandato, desejou que todos encerrem bem, e os novos que vão tomar posse, iniciem um bom 
trabalho e sempre bom para nosso município, depois prestou mais informações sobre uma 
indicação apresentada por ele. Finalizou suas palavras agradecendo todos os funcionários 
públicos e toda a população que entende e apoia o trabalho e entende as dificuldades de um 
vereador. Segundo orador inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, 
Cumprimentou os nobres pares, população no plenário e internautas, depois explicou sobre os 
gastos e o orçamento do município, que vem destinado já em grande parte, como na educação 
que tem que ser gasto 25% da receita, mas mesmo que esteja sobrando tem que gastar de 
maneira coerente. Comentou sobre a frota da educação que está ruim, e nem se faz manutenção. 
Depois explicou sobre a dificuldade de fazer a manutenção e limpeza do município, como 
terrenos da prefeitura que estão descuidados e levando perigo a população. Comentou também 
dos problemas na saúde como falta de medicamentos. Por fim afirmou que temos muitos 
problemas e que as coisas precisam melhoras, os vereadores estão aqui para fiscalizar e trabalhar 
para o bem do município. Terceiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, Desejou 
boa noite aos nobres colegas, público presente na câmara e população que acompanha a sessão 
pelo sistema de câmeras, seguiu dizendo se entristecer com a realidade do município, que está 
com muitos problemas devido ao descaso do poder executivo. Comentou sobre perseguições 
sofridas por ele durante seu mandato por parte do chefe do executivo. Explicou sobre entulhos 
que trazem doenças para os munícipes. Alertou o próximo prefeito para as dificuldades que vai 
enfrentar no próximo mandato. Seguiu comentando dos problemas na saúde como falta de 
médicos e medicamentos, obras inacabadas por toda a cidade, e dinheiro que sobrou na 
educação que deve ser bem empregado. Finalizou suas palavras esclarecendo que vai continuar 
lutando pela população, foi eleito para isso, vai ajudar em tudo que for possível e tomar devidas 
providencias legais para o bem da cidade. Quarto orador inscrito, o Vereador Marco Antonio 
Marques, Iniciou desejando boa noite aos nobres pares e população presente no plenário, depois 
seguiu suas palavras parabenizando todos os vereadores que doaram o carro da câmara para uma 
entidade do município, seguiu seu discurso parabenizando todos os vereadores, em especial aos 
que não foram reeleitos e vão fazer falta para a população devido seu bom trabalho. Depois 
explicou sobre problemas enfrentados pelo nosso município, como falta de médico e 
medicamentos e como isso o deixa triste, explicou a importância de uma câmara comprometida 
com a população para melhorar essa situação. Depois comentou sobre projeto de aquisição de 
veículos. Finalizou seu discurso, agradecendo todos os funcionários da câmara e todos os 
vereadores pelo mandato que fizeram e já está terminando, agradeceu um por um ressaltando 
suas qualidades e se colocou a disposição de toda a população mesmo não tendo cargo público. 
Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 
aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 
14/2016 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 20/2016 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a denominação ao Terminal Rodoviário de Passageiros do Município de Parapuã, 
e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 20/2016 do Executivo 
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Municipal, que “Dispõe sobre a denominação ao Terminal Rodoviário de Passageiros do 
Município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 44, de 16/11/2016, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis informações referente aos médicos que 
prestavam serviços para comunidade Parapuense, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 
17, de 26 de setembro de 2016, do Executivo Municipal, que “Estima a Receita e fixa a despesa 
do Município de Parapuã/SP para o exercício de 2017”. (2º turno de discussão e votação), 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 18, de 26 de setembro de 2016, do Executivo 
Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a repassar ajuda financeira às entidades sem fins 
lucrativos, através de subvenções sociais”, aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, 
o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 
no dia 05 de dezembro de 2016, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos 
Val, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
vinte e um dias do mês de novembro de 2016. 
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